



**KIVONAT**

***A képviselő-testület 2024. március 27-i nyílt üléséről***

**11/2024. (III. 27.) Kt. határozat**

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az elfogadott közbeszerzési tervnek a Kbt. és a 44/2015. (XI. 2.) MvM rendelet szerinti közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Monek Dávid polgármester

**12/2024. (III. 27.) Kt. határozat**

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat által fenntartott és működtetett közösségi színtér (9962 Magyarlak, Kossuth Lajos út 117.) 2024. évi éves szolgáltatási tervét az előterjesztés szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az éves szolgáltatási tervnek a közösségi színtérben, illetve a helyben szokásos módon történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, illetve közzétételre 2024. április 2.

Felelős: Monek Dávid polgármester

**13/2024. (III. 27.) Kt. határozat**

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel összefüggésben az alábbi nyilatkozatot fogadja el:

„A Fidesz-KDNP pártszövetség eddig is a gyermekek védelméért dolgozott a politika és a jog eszköztárával, és ez jövőben is így lesz.

Ahogy a Kormány, úgy az Önkormányzat számára is elsődleges a gyermekek mindenek felett álló védelme.

Az Önkormányzat magáénak vallja Alaptörvényben foglaltakat: az apa férfi, az anya nő.

A gyermekeinket pedig hagyják békén.

Az Önkormányzat egyetért azzal, hogy a pedofíliával szemben nincs kegyelem.

Az Önkormányzat egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.

Az Önkormányzat kötelezi magát arra, hogy saját intézményeiben mindent megtegyen annak érdekében, hogy gyermekeinket meg tudjuk védeni.”

Határidő: azonnal

Felelős: Monek Dávid polgármester

**14/2024. (III. 27.) Kt. határozat**

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Magyarlak belterület 105 és 106 hrsz.-ú ingatlanokon létesített csapadékvíz-elvezető árok lecsövezett szakaszán az ingatlanok tulajdonosa az átereszcöveket kicserélje.

A Képviselő-testület a közcélú vízellétesítmény fenntartásának biztosítása céljából Urban Sybilla Gertrud 32825 Blomberg, Eschenbruch-Hiddensen 33. szám alatti lakossal a Magyarlak belterület 105 és 106 hrsz.-ú ingatlanokat érintő vízvezetési szolgalmi jog alapítására szerződést köt.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az érintette értesítse, a kivitelezést ellenőrizze, továbbá felhatalmazza az ügyvédi és földmérési munka megrendelésére, valamint a szerződés aláírására.

Határidő: értesítésre - 2024. március 31., szerződéskötésre - 2024. április 30.

Felelős: Monek Dávid polgármester

Csörötnek, 2024. március 29.

Dr. Markó László sk.  
jegyző